
      Sitzung des Ortsrates  Die nächste Ortsratssitzung findet am  Dienstag, den 13.03.2018 um 18:30 Uhr im Sitzungszimmer im Dorfgemeinschaftshaus II statt.  Die Themen der Sitzung befinden sich im Innenteil dieser Infopost.  Lebendiger Advent 2017 Die Wählergemeinschaft Engenser Bürger bedankt sich herzlich bei den vielen Ausrichtern und Helfern für den Ideenreichtum, die jeden Abend einzigartig machten.  Unser Dank geht darüber hinaus auch an die vielen Gäste, die unserer Einladung zu dieser weihnachtlichen Vorfreude so zahlreich gefolgt sind und somit jede Veranstaltung mit Leben erfüllt haben.  Besonders freuen wir uns darüber, dass bereits für 2018 sich einige Interessenten für eine erneute Ausrichtung entschieden haben.    WEB – Infopost Informationen aus dem Dorfleben  Müllsammelaktion voller Erfolg  Am 03.03.2018 fand die Aktion „Saubere Landschaft“ vom Ortsrat Engensen und dem Heimatverein Wettmar -Thönse - Engensen statt. Diese sinnvolle, gemeinsame Aktion haben ca. 35 Teilnehmer mit Tatkraft in Engensen und Wettmar unterstützt.  Dieses Jahr fand der Abschluss bei uns in Engensen statt. Hierzu hat der Ortsrat Engensen zum Imbiss in das DGR I Schützenheim Würstchen mit Kartoffelsalat und Getränke geladen.   WEB Pokal-Tunier Nach dem gelungenen, stimmungsvollen Auftakt des WEB-Turniers im letzten Jahr und der vielen positiven Rückmeldungen haben wir entschlossen, erneut ein Lebendkicker-Tunier am 01.09.2018 zu veranstalten.  Die Regeln bleiben gleich, aber wer weiß ob der Wanderpokal nicht seinen Besitzer wechselt? Einige Impressionen aus dem letzten Jahr, die aktuellen Teilnahmebedingungen und das Anmeldeformular finden sie auf unserer Webseite. Teamanmeldungen können bei Familie Wiekenberg unter Telefon 05139 / 89 51 43 ab sofort abgegeben werden.  



 Themen der Ortsratssitzung In der Ortsratssitzung am 13.03.2018 im Sitzungszimmer um 18.30 Uhr werden u.a. folgende Themen behandelt:  Aufstellung der Vorschlagsliste für Haupt- und Hilfsschöff*innen für die Geschäftsjahre 2019-2023   Regelung der Feierlichkeiten zum 01. Mai 2018   Blumenpflanzaktion 2018  Sachstandsbericht Gehweg- und Straßenerneuerung   Zuschuss an die Schützengesellschaft   Apfelmost-Aktion  Kostenübernahme im Rahmen der Aktion "Saubere Landschaft"  Anwesende Bürger können in der anschließenden Einwohnerfragestunde Fragen an den Ortsrat stellen  Engenser Termine 2018 Auch in diesem Jahr hat der Ortsrat Engensen einen Kalender mit den Engenser Terminen des Jahres heraus-gegeben. Wie in den letzten Jahren hat die WEB dies durch Erstellung, Druck und Verteilung unterstützt. So haben sie ihr Exemplar bereits in ihrem Briefkasten erhalten. Zusätzlich können sie den Kalender jederzeit auf  www.web-engensen.de digital einsehen und downloaden.   Holzannahme für das Osterfeuer Am Ostersamstag findet das traditionelle  Osterfeuer statt. Hierfür können Engenser Bürger am Ostersamstag, 31.03.2018 von  9:00 - 16:00 Uhr Strauch- und Baumschnitt als Brennmaterial zur Verfügung stellen. Bauholz, behandelte Hölzer und gewerbliche Anlieferungen werden nicht angenommen. Um 19:30 Uhr wird das Feuer unter der Schirmherrschaft des Ortsrates von den Kleinlöschmeistern angezündet. Die FFW unterstützt die Veranstaltung tatkräftig durch die Versorgung mit Getränken, Grillspezialitäten, musikalischer Begleitung und der Sicherheit der Besucher in Feuernähe. Die WEB wünscht allen Engensern ein frohes Osterfest. 


